

“我的胸部发育不好，很平坦，而且每逢月经前胸部总是又疼又硬。看完京都贝格丰胸机构有关点穴丰胸的文章后，感觉她们的丰胸手法独特，健康安全，我很想去试试。”

“自从生了小孩以后，我的胸部下垂、萎缩得厉害，穿衣服很难看，我准备打电话咨询一下京都贝格，让她们给指点指点。听说，她们有专家免费检查。”

“我的胸部外扩得比较厉害，而且还有轻度的乳腺疾病，用什么样的方法可以改善一下？”

女性娇弱的胸部是最需要呵护的部位，但是随着社会竞争的激烈和女性职业化程度的提高，因压力造成的健康失衡成为损害胸部美丽的最大元凶。胀痛、乳腺疾病都是因此而起。另外，对于乳房下垂、不丰满的女性，为了“更好”的胸前风景，不惜尝试手术丰胸、药物丰胸等有风险的做法，给乳房健康也带来了无形中的威胁。其实，对于胸部的美的来说，只有健康才是基础，因此根据中医原理的点穴丰胸成为如今最受追捧的美胸风潮。

五行穿宫经络丰胸：非手术的安全

“不可能吧，仅仅通过点穴手法治疗就能让胸部逐渐丰满？”丽筠打电话向京都贝格丰胸机构的技师求证道。

早就听说京都贝格的丰胸效果不错，信誉度较高，为了夏天能多穿些漂亮衣服，丽筠抱着试试看的态度来到了这里。

专家接待了她，并了解到从事服装生意的她自4年前生完小孩后，由于工作繁重，又要照顾儿子和多病的婆婆，38岁的她看上去至少有46岁左右，胸形下垂得厉害，面色暗黄且有斑，还经常失眠。经过精心检查后，专家为丽筠指定了一套美胸秘方，分手法治疗、经络疏通仪、导引平衡法三步曲。

伴随着舒缓的音乐，躺在柔软的美容床上，局促不安的丽筠开始接受专业技师的初步手法治疗。技师用手指关节适度而准确地按压丽筠的胸部及肩背等全身穴位，反复几次后，丽筠问道：“我怎么感觉浑身酸麻，还胀胀的？”

技师解释道：“这是正常的身体反应，在按压过程中，可把血液引流到胸部，让血液中的各种营养输送到乳腺，胸部的细胞能够‘吃’到最好的营养，胸部脂肪细胞便会膨胀，胸部自然就会增大，这不是利用外来的刺激，而是让人体本身的机能提供胸部所需的营养。”

胸真的“挺”重要

——健康丰胸时代来临

手法倡导自然 对症施治

手部点穴治疗完后，技师把浴巾轻轻地盖在丽筠身上：“是不是这样就结束了呢？”。“还没有，这只是第一步，更主要的是治疗时使用经络疏通仪，对全身的经络和气血彻底疏通。”

美疗技师解释说：“我们采用人工对仪器的操作，打通全身14条经络，从头到脚底的穴位按摩更加速了疗程的进展，毕竟，只使用手部点穴的角度还是有限的。”大约20分钟后，只见丽筠已全身放松，快要进入睡眠状态。

经络疏通仪器：营养自然吸收

半个月后，丽筠在穿衣镜前惊喜地发现，自己双乳下垂得不那么厉害了，乳晕淡了很多，伴随她多年的乳房肿块也感觉不到疼痛了。丽筠的玲珑有致的好身材让朋友羡慕不已，她们纷纷问：“做丰胸，腰也可以变细吗？”

“在治疗胸部的同时，经络疏通仪也在进行着减肥治疗，专家告诉我，我的情况是可以丰胸与减肥治疗同时进行的。”丽筠的回答。

最后笔者了解到，京都贝格会根据顾客的个体差异打造不同的方案，还会根据顾客自身情况给出不同的建议方案，以便使胸部更迅速地达到理想状态。随着炎炎夏季的到来，赶紧给自己制定一套丰胸计划吧，因为美胸真的“挺”重要。



**京都贝格健康 丰胸业的佼佼者
恋上你的乳房 给它倍加的呵护**

京都贝格——多年的诚信品牌，众多顾客良好的验证，让你有峰无险，抚有丰满有型的诱人双峰

京都贝格——健康丰胸尊重科学，尊重事实，用心承诺让顾客得到实实在在的效果，给您一个健康安全持久的承诺



京都贝格针对——

- 1、先天发育不良
- 2、松弛下垂者
- 3、外扩
- 4、扁平
- 5、有较好外型需要保养者



京都贝格结果——

- 1、平坦 → 丰满
- 2、下垂 → 坚挺
- 3、外扩 → 集中
- 4、对常见的乳房疾病有很好的预防和缓解作用



京都贝格的原则：

倡导科学健康遵循人体自然规律原则：利用中医经络原理，无须手术，无创伤，无不良反映。

讲究透明消费原则：遵循消费合理化，为您免费检查，免费试做，免费设定方案，追求实在成效。

遵循实事求是的原则：不误导不隐瞒，不夸大，效果看得见。



平海旺角店 平海路58号平海旺角大厦7楼
87011988 87030168

国际花园店 天目山路160号国际花园西楼13-H座
88219598 88925228